



爸爸 我爱你

本周日就是父亲节了。一提起父亲,很多人就会想起朱自清的《背影》,每个人心中都有几个爸爸特别时刻的特别形象:那个每天早晨做早餐的爸爸,那个时刻关注我作业的严厉的爸爸,那个一年四季爱钓鱼的爸爸,那个啥都会修的多面手爸爸……小记者心中最爱的爸爸是什么样的?让我们一起来分享一下吧!



最温暖的肩膀

鄞州区惠风书院107班
钱晨焯(证号2016631)
指导老师 崔达



爱钓鱼的爸爸

鄞州区邱隘实验小学303班

史珂馨(证号2017400) 指导老师 邱荣琴

我有一个爱钓鱼的爸爸,他有一双炯炯有神的大眼睛,高鼻梁,很是英俊。爸爸的皮肤黝黑,应该是夏天钓鱼的时候晒的。

爸爸有很多钓鱼工具。首先,就是钓鱼竿。爸爸有好多钓鱼竿:长竿、短竿、抛竿,还有海钓竿……其次,就是鱼钩和饵料。爸爸有一个百宝箱,打开一看,里面什么都有,各种各样的渔钩、渔线、渔浮,还有各种饵料,除了这些外,还有钓鱼配套的小板凳、水桶、网兜……

我家附近有一个水库,爸爸平日只要一有时间就去钓鱼。到了周末,更是看不到他的影子,早就起了床,跑到更远的地方去钓了。

有一次,爸爸去钓鱼的时候带上了我。爸爸选好位置,然后开始将小米抛入水里,引鱼过来觅食,接着打开渔具箱,拿出渔竿,调整好位置,一切准备就绪后,就开始钓鱼了。

等了好一会儿,没有动静。我有点不耐烦了。“钓鱼要有耐心,不能像小猫钓鱼那样三心二意。”爸爸小声对我说,生怕惊动鱼儿。我安静了下来。

突然,爸爸一拉渔竿,我定睛一看,哈哈!一条大鱼上钩喽。大鱼还在挣扎,试图逃走,我目瞪口呆地看了看大鱼,又看了看爸爸,等我回过神来,爸爸已经把这条活蹦乱跳的大鱼搞定了。

严厉的爸爸

鄞州区宋诏桥小学305班

张笑尔(证号2012416) 指导老师 陈玲玲

我有一个很严厉的爸爸。他有一头乌黑的头发,一个亮亮的大脑门,一双大大的眼睛炯炯有神。在他下巴和嘴巴的周围,布满了密密麻麻的胡子,年纪小的弟弟妹妹,看见这大胡子都怕得很。

他对我非常严厉。有一次,我做作业时没拿好笔,屁股没坐端正,被他看见了。他大喊一声:“张笑尔!头!手!屁股!”我被他突然的喊声吓了一跳。不过我没有迟疑,立刻调整了我的坐姿。

爸爸的厨艺非常不错。有次,我正在餐厅的桌子上写作业,爸爸在厨房里烧菜。无意间发现火光把整个厨房都照亮了!我赶忙向妈妈喊:“妈妈,爸爸要把厨房烧起来啦!”妈妈说:“没事的。大厨烧菜都是这样的!”

“修理工”爸爸

鄞州区董山小学204班

傅哲逸(证号2008698) 指导老师 杨挺

我的爸爸有一双弯弯的眉毛,而且浓浓的,像一轮明月,眉毛下有一双炯炯有神的眼睛,他的头发很短,鼻梁上还架着一副框架眼镜。他有时候对我很和蔼,有时候又对我很严厉。在我心里,他还是一个无所不能的“修理工”。

爸爸在我们家,大到汽车,小到我的卷笔刀,都可以搞定。他还有自己的“百宝箱”,里面藏着各种各样的工具,有一次,家里客厅的灯坏了,这时,他把灯“解剖”开,然后反复勘察后,原来控制器出问题了。他修理好控制器后,我们家的灯又亮起来了。

操心的爸爸

鄞州区惠风书院308班

费舒繁(证号2022382) 指导老师 周美芳

背影,很平凡,不太被人们记住,但我会一生记住我父亲的背影,那是一个高大又温暖的背影。

小时候,一个雨后的清晨,我揉着睡眼惺忪的眼睛醒来,看到母亲还在睡觉,可父亲没了踪迹。我知道,父亲很早就起床,为我去煎中药了,因为我小时候经常犯鼻炎。煎完还要给我做早餐。

我一边想,一边蹑手蹑脚地走向厨房,看着父亲忙碌的身影。那身影,是高大的,是憔悴的,是忙碌的……父亲在时光的摧残下显得比他年龄更苍老,父亲的背影甚至有点驼背。但父亲的身影在我的心目中永远是高大的!

谁言寸草心,报得三春晖。如果母亲是临行密密缝的衣裳,那么父亲就是离去时蹒跚的背影,我要用一生记住父亲的背影。

爱运动的爸爸

鄞州区华泰小学208班

缪正泉(证号2000531) 指导老师 刘定波

我的爸爸长得很高,有点儿胖胖的。他短短的头发,就像刚修剪过的草坪一样,戴着一副黑色的眼镜,下巴上长着扎人的小胡子,有时早上我不肯起床,他就用小胡子来扎我。

他特别喜欢运动,我们经常一起打篮球、羽毛球和乒乓球。可最令我难忘的是他教会了我骑自行车。

小时候,我骑的自行车是有辅助轮的。后来爸爸说,我已经长大了,就鼓励我学骑没有辅助轮的自行车。一开始,我骑在自行车上面,爸爸一手扶着自行车,一手扶着我。我的脚踩着踏板向前骑,爸爸就在后面小跑,保护我,有爸爸的保护,我很放心。就这样骑了几圈后,爸爸又开始鼓励我自己一个人试试。我很紧张但也想试试看,一开始总会在半路上骑得歪歪斜斜的,还有几次差点就冲进了草丛里。爸爸在后面一边观察,一边鼓励着我。在爸爸的帮助下,我学会了骑自行车。



超人爸爸

镇海区艺术实验小学203班

贺梓馨(证号2019539) 指导老师 王路遥

多面手爸爸

鄞州区华泰小学西校区201班

周琳(证号2004497) 指导老师 董丽翔

我的爸爸身高约170厘米,瘦瘦的,怎么吃也不胖。

他的头发被理得短得不能再短,黑黑的脸上有对很显眼的招风耳,一双眼睛炯炯有神,如果我在他面前说谎,就会被一眼识破。牙齿有点黄,又有点黑,那是他常年抽烟的缘故。我们无数次劝他戒烟,起先几天,爸爸很是配合,可是一碰到办案,之前的努力全都失效,甚至一支接一支,抽得更凶了,对此,我们毫无办法。

爸爸有一双巧手,能做音响,能修理各种电器,朋友、同事家的电器出故障了,都找他搞定。爸爸非常有耐心,工作、生活中碰到难题,他会废寝忘食地分析、钻研,直到解决为止。

每天晚饭后,爸爸都会陪我下几盘五子棋。起初,不到三个回合,我必输无疑。慢慢地,我学到了不少技巧,有时也能赢上几回。爸爸很喜欢钓鱼,一坐就是大半天。我常常陪他到北仑的春秋湖去钓鱼,一有鱼儿上钩,我和爸爸会不约而同地欢呼起来。

无趣的爸爸

鄞州区首南第一小学105班

周婉宁(证号2016151) 指导老师 俞露巧

我总是想:为什么这两天都那么无聊?哎,哎,哎……我找到爸爸。

我:爸爸,我好无聊!

爸爸:那我们出去散步?

我:好哇,外面的世界比家里的更美丽!

爸爸:那就走啊!

我:好啊,出门喽!爸爸,我想去游乐场,想去滑滑梯,想去吃东西……

爸爸:不行!

我:那我们出来干吗?

爸爸:我们出来散步!

我:就散步啊……哎,好无聊!

机不离手的爸爸

鄞州区惠风书院206班

戴川云(证号2016671) 指导老师 顾越

我的爸爸长得高高的,有一双炯炯有神的大眼睛,是一名中学老师。他总是很忙,因此在我的学习上,几乎都没时间辅导我,基本上都是妈妈在教我。

他非常爱看手机。只要一有空,他就会拿起手机看个不停。

他还很喜欢看电视,如新闻联播。我要做作业的时候,他还在看,妈妈和我一起要求他去房间里看,他还不肯,直到爷爷叫他两三遍,他才肯动身。

这就是我的爸爸,虽然他有很多缺点,但我还是爱他。